

Hodnocení vedoucího bakalářské práce – teoretická/praktická část*

Jméno a příjmení studenta	Mikuláš Starý	
Studijní program	B 8206/Výtvarná umění	
Obor/ateliér	8206R102/Multimedia a design/ateliér Design skla	
Forma studia	prezenční	ak.rok 2016/17
Název práce	Volný objekt na téma proměna	
Vedoucí práce	Doc. MgA. Petr Stanický, M. F. A.	

Student Mikuláš Starý jako svou bakalářskou práci předložil volný objekt na téma proměna - Transformation. Dané téma pojal v několika významových rovinách, které se navzájem prolínají. Jádrem práce je snaha nalézt a experimentálně ověřit metodu transformace sochařského objektu a její obraz a zrcadlení v reflexní ploše. V práci se vztahuje ke svým starším realizacím, ve kterých se objevují styčné body a výrazové prostředky svědčící o soustavnější kontinuitě myšlení.

Práce je rozdělena do dvou celků, teoretické a praktické části. První část je nadále členěna třemi kapitolami. V první se autor zabývá teoretickým vymezením pojmů, což mi vzhledem k velmi stručnému rozsahu přijde až zbytečné. Druhá kapitola s názvem Proměny osvětluje předchozí a budoucí díla. Poslední část je rešerší vizuálních umělců dle výběru autora, kteří se vztahují k jeho bakalářské práci.

V praktické části se Mikuláš zabývá slovy autora “řízeným formováním hutního skla pomocí 3D lineární kovové formy”. Forma se stává součástí instalovaného objektu. Mluví o tom, že hlavní fází před samotnou realizací je hledání tvaru. Postupoval tak, že pomocí kresby studoval proporce a prostorové postavení. Právě v této partii považují praktickou část za nedostatečnou či nedostatečně reflektující autorův kresebný vývoj výsledného objektu - o tom svědčí rozsah kapitoly Kresba či Modely.

V návrzích instalací je autor také nadměru skromný, nepředvádí celou šíři variant, kterými se zabýval a které ho směřovaly k výsledné realizaci. De facto předvádí jeden princip z více úhlů. Technické řešení realizace je komplexní, pravděpodobně bude velmi funkční a v daném prostoru může fungovat jak proporčně, tak i prostorově a světelně.

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace **C - dobře**

V(e) dne
 podpis vedoucího práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------